
Поступление дорогого оборудования

Рассмотрим пример поступления дорогого оборудования (насосы, дизели).

Создадим новый документ «Поступление номенклатуры».

Заполним шапку документа — организацию, подразделение, склад (адрес склада добавится автоматически).

Добавляем поступившую номенклатуру. Если номенклатуры еще нет в справочнике, то ее необходимо создать.

Создаем номенклатуру и заполняем информацию.

https://www.cleverence.ru/support/%25D0%259F%25D0%25BE%25D1%2581%25D1%2582%25D1%2583%25D0%25BF%25D0%25BB%25D0%25B5%25D0%25BD%25D0%25B8%25D0%25B5+%25D0%25BD%25D0%25BE%25D0%25BC%25D0%25B5%25D0%25BD%25D0%25BA%25D0%25BB%25D0%25B0%25D1%2582%25D1%2583%25D1%2580%25D1%258B/


Выбираем производителя.

Код номенклатуры должен быть уникальным, если оставить поле пустым, то он добавится автоматически.

Вписываем название номенклатуры.

Обычно, дорогое оборудование (насосы, дизели) учитывают как уникальные объекты.

В данном примере выбираем «Как уникальный объект».

Можно выбрать существующий способ генерации инвентарного номера или создать свой.

Для уникальных объектов обязательно указывается инвентарный номер.



Обычно, для дорогого оборудования (насосы, дизели) печатают этикетки со штрихкодом или RFID-метки, если их есть куда
приклеить и это не повлияет на работу оборудования.

Выбираем существующий способ для автоматической генерации щтрихкода или создаем свой.

Комментарий и изображение добавлять не обязательно.

Если требуется добавить изображение, то нажмите кнопку «+» и выберите изображение.

https://www.cleverence.ru/support/%25D0%2590%25D0%25B2%25D1%2582%25D0%25BE%25D0%25BC%25D0%25B0%25D1%2582%25D0%25B8%25D1%2587%25D0%25B5%25D1%2581%25D0%25BA%25D0%25B0%25D1%258F+%25D0%25B3%25D0%25B5%25D0%25BD%25D0%25B5%25D1%2580%25D0%25B0%25D1%2586%25D0%25B8%25D1%258F+%25D1%2588%25D1%2582%25D1%2580%25D0%25B8%25D1%2585%25D0%25BA%25D0%25BE%25D0%25B4%25D0%25BE%25D0%25B2/


После записи и закрытия номенклатура добавится в документ «Поступление номенклатуры», а после его проведения будет
доступна для просмотра и управления имуществом.

В строке будут отображены данные, которые заполнялись при заведении номенклатуры или были сгенерированы автоматически
(например, код имущества). Если было добавлено изображение для имущества, то в строке это отобразится значком .

При составлении отчета об остатках, добавленные позиции будут отображаться.

Следует отметить, что инвентарный номер и штрихкод будут сгенерированы только после создания документа «Заведение
и маркировка».

https://www.cleverence.ru/support/%25D0%259F%25D0%25BE%25D1%2581%25D1%2582%25D1%2583%25D0%25BF%25D0%25BB%25D0%25B5%25D0%25BD%25D0%25B8%25D0%25B5+%25D0%25BD%25D0%25BE%25D0%25BC%25D0%25B5%25D0%25BD%25D0%25BA%25D0%25BB%25D0%25B0%25D1%2582%25D1%2583%25D1%2580%25D1%258B/
https://www.cleverence.ru/support/%25D0%2597%25D0%25B0%25D0%25B2%25D0%25B5%25D0%25B4%25D0%25B5%25D0%25BD%25D0%25B8%25D0%25B5+%25D0%25B8+%25D0%25BC%25D0%25B0%25D1%2580%25D0%25BA%25D0%25B8%25D1%2580%25D0%25BE%25D0%25B2%25D0%25BA%25D0%25B0/


Была ли статья полезна?
 Нет

 Да
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